

Datum: 10. 09. 2024

Številka: 037-41/2024-3

POVPRAŠEVANJE

Razpisni postopek za podelitev občinskih priznanj

VPRAŠANJE

Občina članica se je obrnila na SOS z vprašanjem za druge občine članice v zvezi z razpisnim postopkom za podelitev občinskih priznanj.

In sicer:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVVI) kot delovno telo občinskega sveta vsako leto objavi javni razpis za podelitev občinskih priznanj. Predlogu za podelitev priznanja je potrebno priložiti:

- podatke o predlagatelju (ime in priimek/naziv družbe, naslov, kontaktni podatki),
- vrsto priznanja, za katero se podaja predlog (naziv častni občan, zlati grb, srebrni grb ali bronasti grb),
- podatke o predlaganem kandidatu za priznanje (ime in priimek, naslov, kontaktni podatki),
- utemeljitev oz. obrazložitev predloga, ki mora biti jasna in konkretna s poudarkom na podrobnejšem opisu rezultatov, dosežkov, uspehov ali dela kandidata, zaradi katerih se predlaga,
- listine, ki potrjujejo navedeno iz prejšnje alineje,
- datum predloga in podpis predlagatelja oz. žig in podpis zastopnika za pravne osebe,
- **obrazec – soglasje kandidata h kandidaturi in obdelavi osebnih podatkov.**

Zanima jih, **ali tudi druge občine zahtevate ob prijavi na razpis za podelitev občinskih priznanj soglasje predlaganega kandidata k nominaciji in obdelavi osebnih podatkov v razpisnem postopku?**

PREJETI ODGOVORI

BRASLOVČE

Občina Braslovče ne zahteva obrazca – soglasja kandidata h kandidaturi in obdelavi osebnih podatkov v razpisnem postopku za podelitev občinskih priznanj.

BREŽICE

Sporočamo vam, da Občina Brežice ob prijavi na razpis za podelitev občinskih priznanj **ne zahteva soglasje** predlaganega kandidata k nominaciji in obdelavi osebnih podatkov v razpisnem postopku za podelitev občinskih priznanj.

CELJE

K predlogu za podelitev priznanj Mestne občine Celje je potrebno v skladu z razpisnimi pogoji, obvezno priložiti soglasje kandidata k nominaciji in obdelavi osebnih podatkov.

CERKNO

Pošiljam vam odgovor Občine Cerknjo na vprašanje, če tudi druge občine zahtevajo ob prijavi na razpis za podelitev občinskih priznanj soglasje predlaganega kandidata k nominaciji in obdelavi osebnih podatkov v razpisnem postopku.

Občina Cerknjo teh dveh obrazcev zaenkrat ne zahteva.

CERKVENJAK

V Občini Cerknjenjak zahtevamo omenjeno soglasje kandidatov.

ČRNOMELJ

Občina Črnomelj od predlaganega kandidata za priznanje zahteva podpisano soglasje, s katerim kandidat soglašja s predlogom za podelitev priznanja in dovoljuje obdelavo osebnih podatkov za namen izvedbe postopka izbora kandidatov za priznanja. S podpisom soglasja hkrati soglašja, da občina njegove navedene osebne podatke obdeluje za namen izvedbe postopka imenovanja za občinsko priznanje in ime in priimek/naziv objavi na seznamu nagrajencev na spletni strani občine in v drugih medijih.

Soglasje velja toliko časa, kot je potrebno za dosego namena, zaradi katerega so se podatki zbirali ali nadalje obdelovali oz. do preklica soglasja.

Posameznik potrjuje, da to soglasje podaja prostovoljno in je seznanjen z dejstvom, da lahko to soglasje kadarkoli prekliče s pisno zahtevo, poslano na naslov Občina Črnomelj, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj ali po elektronski pošti obcina@crnomelj.si.

HOČE-SLIVNICA

Ob prijavi na razpis za podelitev priznanj in nagrad Občine Hoče – Slivnica mora predlog vsebovati tudi podpisano izjavo kandidata za priznanje oz. nagrado, da se s predlogom strinja in potrjuje zapisane podatke.

ILIRSKA BISTRICA

Občina Ilirska Bistrica v postopku ravno tako zahteva soglasje predlaganega kandidata k nominaciji in obdelavi osebnih podatkov. In sicer smo v razpisu za leto 2024 zahtevali:

- za posameznike: pomembnejše življenjske podatke in utemeljitev predloga;
- za podjetja, zavode, društva, združenja, skupine, organizacije in skupnosti: ime, dejavnost in sedež ter utemeljitev predloga;
- navedbo, katero od priznanj naj bo kandidatu podeljeno;
- pisno soglasje kandidata h kandidaturi;
- pisna privolitev kandidata k obdelavi osebnih podatkov;
- podatki predlagatelja, elektronski naslov, tel. št.

JESENICE

Občina Jesenice ob prijavi na razpis za podelitev občinskih priznanj zahteva kandidatovo pisno soglasje k predlogu.

Soglasje za obdelavo osebnih podatkov Občina Jesenice naknadno pridobi samo od tistih kandidatov, ki so potrjeni za prejemnike priznanj.

KRŠKO

Naš odgovor je: **DA !**

V Mestni občini Krško ob vsakoletnem razpisu za občinska priznanja v obrazcu zahtevamo tudi podpis »kandidata« pod naslednje besedilo:

»Predlagani »kandidat« za občinsko priznanje s podpisom potrjujem, da sem seznanjen z vsebino in soglašam z uporabo mojih osebnih podatkov.

Podpis »kandidata« za občinsko priznanje:«

LENDAVA

V zadevi povpraševanja glede soglasja predlaganega kandidata k nominaciji in obdelavi osebnih podatkov v razpisnem postopku za podelitev občinskih priznanj, vas obveščamo, da Občina Lendava ob podaji predloga zahteva navedeno soglasje kandidata, saj je vsekakor prav in upravičeno, da je predlagani kandidat s kandidaturo seznanjen. Ker pa se predlogi kot gradivo občinskega sveta objavijo na spletni strani občine, se zahteva tudi soglasje kandidata za uporabo osebnih podatkov.

LJUTOMER

Občina Ljutomer v postopku za podelitev občinskih priznanj in nagrad zahteva vse navedene listine vključno s pisnim soglasjem kandidata k nominaciji. Soglasja za obdelavo osebnih podatkov pa se v postopku ne zahteva.

LOVRENC NA POHORJU

Na podlagi 14. člena [Odloka o prazniku in priznanjih Občine Lovrenc na Pohorju \(MUV, št. 17/2009\)](#), 25. člena Statuta Občine Lovrenc na Pohorju (UGSO, št. 59/2017) in Pravilnika o delu Komisije za podelitev priznanj Občine Lovrenc na Pohorju (UGSO, št. 20/2021) **KOMISIJA ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE LOVRENC NA POHORJU** objavi **JAVNI RAZPIS za posredovanje predlogov za podelitev priznanj Občinskega sveta Občine Lovrenc na Pohorju.**

Predlog za podelitev priznanj mora predlagatelj predložiti v pisni obliki in mora vsebovati:

- ime in priimek ali naziv pobudnika oziroma predlagatelja,
- ime in priimek ali naziv predlaganega prejemnika priznanja in njegove osnovne osebne podatke,
- obrazložitev oz. utemeljitev predloga, v katerem predlagatelj zajame in ovrednoti prispevek predlaganega kandidata ali kandidatke,
- dokumente, ki dokazujejo dejstva v dani obrazložitvi oziroma predlogu.

Razpis je samo za Priznanja Občinskega sveta in Častnega občana, vrsta priznanja se določi s točkovanjem na podlagi [pravilnika o delu Komisije za podelitev priznanj](#).

Soglasja in dovoljenja za obdelavo osebnih podatkov po veljavnih občinskih predpisih (še) ne zahtevamo.

MEDVODE

Več o tem postopku si lahko preberete na spletnem naslovu (posebej moramo izpostaviti, da imamo imenovano Komisijo za priznanja Občine Medvode, ki ni politična komisija):

<https://www.medvode.si/objava/877406>

METLIKA

Do sedaj ob prijavi na razpis za podelitev občinskih priznanj soglasja predlaganega kandidata k nominaciji in obdelavi osebnih podatkov v razpisnem postopku nismo zahtevali.

MOKRONOG-TREBELNO

Vezano na vaše povpraševanje glede razpisnega postopka za podelitev občinskih priznanj vas obveščamo, da tudi Občina Mokronog-Trebelno zahteva obrazec - soglasje kandidata h kandidaturi in obdelavi osebnih podatkov.

NAKLO

Odgovarjam na vprašanje glede pridobitve soglasja. Da, tudi mi zahtevamo soglasje predlaganega kandidata. Vendar je letos pri tem prišlo do neljube situacije. Namreč, društvo, ki je predlagalo kandidata, je že takoj zahtevalo soglasje, potem pa ga komisija ni potrdila za predlagano občinsko nagrado. To je verjetno povzročilo razočaranje pri kandidatu. Odločili

smo se, da bi v bodoče za soglasje kandidata zaprosili šele po potrjeni nominaciji, ne vem pa, če je to v skladu z zakonodajo.

NOVO MESTO

Tudi na Mestni občini Novo mesto od predlagateljeva zahtevamo, da predlogu za priznanja in nagrade priložijo tudi soglasje kandidata h kandidaturi ter obrazec kandidata – soglasje za obdelavo osebnih podatkov.

PODVELKA

Občina Podvelka v razpisnem postopku zahteva soglasje predlaganega kandidata k nominaciji in soglasje za obdelavo osebnih.

PTUJ

V zvezi s vprašanjem Razpisni postopek za podelitev občinskih priznanj in ali pri vlogi predlagatelja zahtevamo obrazec – soglasje kandidata h kandidaturi in obdelavi osebnih podatkov je odgovor DA.

RADOVLJICA

Ob razpisu za občinska priznanja je ob prijavi zahtevana predložitev Soglasja predlaganega nagrajenca za obdelavo osebnih podatkov in soglasje predlaganega nagrajenca s prejetim priznanjem.

RENČE-VOGRSKO

Občina Renče-Vogrsko v razpisnem postopku podelitve občinskih priznanj zahteva podpisan **obrazec – soglasje kandidata h kandidaturi, k obdelavi osebnih podatkov** pa ne, vendar bomo v prihodnjem letu vpeljali tudi to soglasje.

ROGAŠKA SLATINA

Pri nas zahtevamo soglasje kandidata. S tem se izognemo neprijetni situaciji, če kandidat priznanja ne bi želel prejeti.

SLOVENSKA BISTRICA

Občina Slovenska Bistrica zahteva soglasje predlaganega kandidata za občinsko priznanje. Veliko let nazaj se je zgodilo, da predlagani kandidat ni želel prejeti občinskega priznanja, zaradi tega je sedaj to soglasje obvezno.

SLOVENSKE KONJICE

Tudi pri nas zahtevamo predložitev soglasja kandidata h kandidaturi in obdelavi osebnih podatkov.

SOLČAVA

DA, mi ob predlogu za podelitev občinskih priznanj od predlagatelja zahtevamo, da predloži tudi soglasje za podelitev in izjavo glede osebnih podatkov. Če tega ne priložijo (pogosto je tako), soglasje in izjavo pridobimo sami tekom postopka.

SVETI ANDRAŽ V SLOVENSKIH GORICAH

V Občini Sveti Andraž v Slovenskih goricah soglasja predlaganega kandidata v razpisnem postopku ne zahtevamo.

Soglasje si pridobimo, ko je predlagani za priznanje že potrjen kot dobitnik priznanja, takrat pozovemo predlagatelja, da uredi še soglasje (dokument za podpis pripravimo na občini).

TRZIN

Ob prijavi na razpis za podelitev priznanj in nagrad ne zahtevamo soglasja predlaganega kandidata, ampak ga pridobimo kasneje pred potrditvijo predlaganih kandidatov na občinskem svetu.

Komisija torej pregleda prispele prijave in pripravi predlog za potrditev na občinskem svetu. Za te kandidate, ki jih predlaga komisija, pred sprejemom na občinskem svetu pridobimo soglasja.

ZAGORJE

Del razpisne dokumentacije je tudi zahtevano soglasje predlaganega kandidata. Osebnosti podatke ob objavah prikrijemo. Menimo pa, da bi bilo smiselno dodati izjavo glede varovanja os. podatkov.

Pripravila: Urša Rupar, Sekretariat SOS